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Ось так виглядають шиншили



Головне про шиншил.
► Шиншили (лат. Chinchilla) - рід пухнастих звірят сімейства шиншилових загону гризунів.

Батьківщиною шиншил є Південна Америка, а саме сухі скелясті, переважно північні райони 
на висоті від 400 до 5000 метрів над рівнем моря. Ці маленькі красиві гризуни населяють 
гірський масив Анд Болівії, Чилі, Перу і Аргентини.Шиншили виростають в довжину до 22-38 
см, а їх хвостик має довжину 10-17 см. Голова округла, шия коротка. Тіло шиншили покрито 
густим і міцним хутром, який зігріває цього звірка в прохолодному високогір'ї, а хвіст 
покритий жорсткими остевими волосками. Вага у дорослих особин досягає до 800 грам. 
Шиншили мають великі чорні очі з вертикальними зіницями, за рахунок яких легко 
орієнтуються вночі. Вуса ростуть до 8 - 10 см, а вуха до 6 см, і мають округлу форму. Вушні 
раковини шиншил мають спеціальні перетинки, за допомогою яких звірята закривають свої 
вуха, коли приймають пісочні ванни; завдяки цьому пісок не потрапляє всередину. Скелет 
шиншили здатний стискатися у вертикальній площині, що дозволяє тваринам проникати у 
вузькі щілини в скелях.Шиншили видають дуже цікаві звуки: коли їм щось не подобається, 
вони видають звук, схожий на крякання або цвірінькання. Якщо їх розлютити дуже сильно, то 
вони починають видавати звуки, схожі на гарчання або сякання, а часом при цьому дуже 
швидко клацають зубами. Якщо вони боляче ударятся або сильно злякаються, то можуть 
дуже голосно запищав. Але шиншили НЕ беззахисні - при загрозі вони можуть атакувати. 
Атакують вони досить забавно: встаю.ть високо на задні лапи, починають «гарчати», а потім 
чіпляються зубами.



Забарвлення шиншил.

► У світі дуже багато забарвлень цих тварин 
наприклад: Стандартний сірий - 
дикие природне забарвлення, Чорний 
оксамит, Білі шиншили - носії «летального 
гена», Забарвлення білй оксамит, Бежевий 
забарвлення, Біло-рожевий, Оксамитові 
ебони, Фіолетовий оксамит, Сапфірний, і 
багато інших.



Що їсть шиншила?

► Це травоїдні тварини, тому більша частина раціону 
складається з трав. Також їдять шиншили фрукти і 
овочі, але не більше 30 г на добу. Дають їм морква, 
яблука, селера і петрушку. Взимку замість зелені 
тварина їсть сіно.Корми для домашніх шиншил 
бувають наступних різновидів:

► Концентровані.
► Зернові суміші.
► Зелень, сіно.



У мене є дві шиншили це:
Тоша хлопчик Чюня дівчинка



Тоша хоробрий, цікавий, смішний, 
кмітливий і обожнює їсти горіхи, сіно, 
сухофрукти і насіннячка.

► Чюня добра, цікава як і Тоша але 
полохлива, будь шерех і вона на 
готова бігти, дуже любить тишу і 
обожнює горішки або сухофрукти.




